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2025
Technical catalogue addendum

Addendum catalogue technique

Dans les pages de cet Addendum 2025, vous trouverez une 
brève sélection d’articles qui ont été développés au cours 
des derniers mois et qui n’ont pas encore été présentés dans 
le catalogue technique courant ROCAM 2024. Pour toute 
information complémentaire nous vous invitons à contacter 
votre commercial de référence ou écrivant à info@rocam.it

Within this Addendum 2025 you will find a selection of items 
and new products which have been developed over the last 
past few months and are not yet present in the Rocam techical 
catalogue 2024. For any additional information we kindly ask 
to refer to your trusted Rocam sales representative.
For any eventuality, you can contact our sales staff by writing 
to info@rocam.it
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A-CARE - OPTIONAL SP/CA

B-CARE - OPTIONAL SP/CB

CHARIOT DE DISTRIBUTION REPAS - Variante : préparation du plateau sur place
MEALS DISTRIBUTION TROLLEY - Variant: tray preparation on site

CHARIOT DISTRIBUTION REPAS - Variante : plateau de distribution déjà assemblé
MEALS DISTRIBUTION TROLLEY - Variant: distribution of an already prepared tray

Article - Item Code- Code Capacité - Capacity Prix - Price

A-CARE 042INCAREA
5 GN 1/1 + 4 paniers 50x50cm

2.148,00 €

Opt. SP/CA 04200ACARESP 263,00 €

Article - Item Code- Code Capacité - Capacity Prix - Price

B-CARE 042INCARE/B
16 trays GN 1/1 + 6 GN 1/6

2.158,00 €

Opt. SP/CB 04200BCARESP 299,00 €

BOIS STRATIFIÉ HPL 
HIGH PRESSURE LAMINATES

Panneaux -  Paneling

SOM SWE STF SNE

BOIS STRATIFIÉ HPL 
HIGH PRESSURE LAMINATES

Panneaux -  Paneling

SOM SWE STF SNE
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Chariot avec structure en tube inox pratique et maniable. Équipé de panneaux en bois 
HPL et portes pour cacher le contenu. Nombreuses guides à L pour insérer les paniers 
à verres et les conteneurs GN. Équipé de roues pivotantes dont 2 avec frein en série. 
Peut être complété par de nombreux optionals. Nouvelle option Opt. SP/CA paire de 
guichets disponibles.
Trolley with structure in stainless steel tube practical and handy. Equipped with HPL 
wood panelling and doors to hide the contents. Several trays and GN containers 
L-shaped guides. Equipped with swivel castors, which 2 with brake included. Can be 
completed by numerous optionals. New optionals doors Opt. SP/CA available.

Chariot avec structure en tube inox pratique et maniable. Équipé de panneaux en 
bois HPL et portes pour cacher le contenu. Nombreuses guides à L pour insérer les 
plateaux déjà prêts et les conteneurs GN. Équipé de roues pivotantes dont 2 avec 
frein en série. Peut être complété par de nombreux optionals. Nouvelle option Opt. 
SP/CA paire de guichets disponibles.
Trolley with structure in stainless steel tube practical and handy. Equipped with HPL 
wood panelling and doors to hide the contents. Several trays and GN containers 
L-shaped guides. Equipped with swivel castors, which 2 with brake included. Can be 
completed by numerous optionals. New optionals doors Opt. SP/CB available.

Les options L-Plateau pliable, Opt.SL-Support sac poubelle, Opt. SG-plaque 
collecte-gouttes sont sur demande. Bacs et paniers non inclus.
The optional L-Folding shelf, Opt.SL-Garbage bag support, Opt. SG-Collection 
tray are on request. Containers and baskets not included.

Les options L-Plateau pliable, Opt.SL-Support sac poubelle, Opt. SG-plaque 
collecte-gouttes sont sur demande. Bacs et paniers non inclus.
The optional L-Folding shelf, Opt.SL-Garbage bag support, Opt. SG-Collection 
tray are on request. Containers and baskets not included.

SL L SG

Options -  Optionals

SL L SG

Options -  Optionals

Opt. SP/CA

Opt. SP/CB
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NEW HIRA GM
Chariot pour le service de salle à 2 étages avec structure en tube rond et étagères 
en bois mélminé avec une large gamme de décors. 4 Pare-chocs antitraces et 4 
roues pivotants Ø100mm de série. Structure en tube rond chromé ou nickel noir.

2 Tiers service trolley with structure in  chromed round tube and laminated wood 
shelves with a wide choice of decors. 4 Non-marking bumpers and swiveling 
castors Ø100 mm included. Chromed or black nickel round tube structure.

CHARIOT GUÉRIDON
GUERIDON TROLLEY

RJ

HIRA GP
Chariot pour le service de salle à 2 étages avec structure en tube rond et étagères 
en bois mélminé avec une large gamme de décors. 4 Pare-chocs antitraces et 4 
roues pivotants Ø100mm de série. Structure en tube rond chromé ou nickel noir.

2 Tiers service trolley with structure in  chromed round tube and laminated wood 
shelves with a wide choice of decors. 4 Non-marking bumpers and swiveling 
castors Ø100 mm included. Chromed or black nickel round tube structure.

Article - Item Code- Code Prix - Price

HIRA GP CR 003CRGP  413,00 € 

HIRA GP NN 003NNGP  629,00 € 

CHARIOT GUÉRIDON
GUERIDON TROLLEY

PE/L RF

S/H TSS

Options -  Optionals

>> PAG. 308

ARTICLE LIVRÉ DÉMONTÉ 
ARTICLE TO BE MOUNTED

BOIS MÉLAMINÉ
LAMINATED WOOD MATÉRIAUX ET DÉCORS - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

LBELWS LNE LOM LNO LWE LANLBV LNVLERLAR LOCLRS LSVLZA LCPLIM LTCLSK LGR LNI

Pannellature -  Paneling

MATERIALI E DECORI  - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

Décors pour les étagères
Shelves decors

CHROMÉ
CHROMEDCR

Finition tube -  Tube finishing

NN
NICKEL NOIR
BLACK NICKEL

Poids net (Kg)
Net Weight 16

Dimensions emballage (cm)
Packing size 110 x 65 x 18h

Poids net (Kg)
Net Weight 18

Dimensions emballage (cm)
Packing size 110 x 65 x 18h

RJ

NEW

RJ

PE/L RF

S/H TSS

Options -  Optionals

>> PAG. 308

ARTICLE LIVRÉ DÉMONTÉ 
ARTICLE TO BE MOUNTED

CHROMÉ
CHROMEDCR

Finition tube -  Tube finishing

NN
NICKEL NOIR
BLACK NICKEL

RJ

BOIS MÉLAMINÉ
LAMINATED WOOD MATÉRIAUX ET DÉCORS - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

LBELWS LNE LOM LNO LWE LANLBV LNVLERLAR LOCLRS LSVLZA LCPLIM LTCLSK LGR LNI

Pannellature -  Paneling

MATERIALI E DECORI  - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

Décors pour les étagères
Shelves decors

Article - Item Code- Code Prezzo -  Price

HIRA GM CR 003CRGM  464,00 € 

HIRA GM NN 003NNGM 716,00 €
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Article - Item Code - Code Descriptif et finition Description and finishing Capacité - Capacity Prix -  Price

DROP-IN 6 PR 006INDROP6PR Étagère froide en Betacryl(R)
Acier inox

Refrigerated HANEX® countertop
Stainless steel 6 GN 1/1 4.020,00 € 

DROP-IN 6 PR/REM 006INDROP6PR/REM Version sans unité réfrigérante Version without refrigerant unit on board 6 GN 1/1 2.611,00 € 

DROP-IN 6 PR

Refrigerated drop-in unit with countertop in Betacryl® . The cold of the tray is 
contained for 3 cm by the stainless steel edge and an 8 cm Plexyglass® frame 
placed on the shelf; the frame is removable for displaying particularly bulky 
dishes and trays. Static refrigeration powered by R290 gas compressor unit. 
The shelf temperature is controlled by a digital thermostat. Size in 3-4-5 and 6 
GN1/1. Also available in the version without refrigeration unit and predisposed 
for remote connection (/REM).

Drop-in réfrigéré avec plateau en Betacryl®. Le froid du plateau est contenu pour
3 cm par le bord en acier inoxydable et par un cadre en Plexyglass® de 8 cm posé 
sur le plan et amovible pour l’exposition de plats et plateaux particulièrement 
encombrants. Réfrigération statique alimentée par un groupe compresseur 
fonctionnant au gaz R290. La température de l’étage est réglée par un thermostat 
numérique. Taille en 3-4-5 et maintenant aussi 6 GN1/1. 
Également disponible dans la version sans unité frigorifique et prédisposés pour 
la connexion à distance (/REM).

ÉTAGÈRE RÉFRIGÉRÉE
REFRIGERATED COUNTERTOP

DROP-IN 6 PR + LED + G1

Le plateau réfrigéré en BETACRYL® est un matériau composite technique de haute qualité, non poreux,
facile à nettoyer, apte au contact avec les aliments et donc conforme aux normes HACCP.
Grâce à son décor type pierre a également une valeur esthétique agréable. 
The refrigerated worktop made of BETACRYL® is a high-quality, non-porous, easy-to-clean technical 
composite material, suitable for contact with food and therefore in compliance with HACCP regulations.
Thanks to its stone-like decoration, it also has a pleasant aesthetic value.

BETACRYL®

NEW
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Données techniques -  Technical data DROP-IN 6 PR DROP-IN 6 PR/REM

Capacité GN
GN Capacity 6 6

Dimensions externes (A1 x P x H) mm
External dimensions 2146 x 747 x 420 2146 x 747 x 420

Dimensions étagère (A3 x P) mm
Top dimensions 2313 x 575 2313 x 575

Poids net (Kg)
Net Weight 51 44

Dimensions emballage (cm)
Packing size 215 x 92 x 35/75h 215 x 92 x 35/75h

température d’exercice (°C)
Operating temperature +2 / +10 +2 / +10

Réfrigérant à gaz
Refrigerant gas R290 R290

Puissance absorbée (Watt)
Power consumption 330* 330*

Tension alimentation à 50Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V

Optional  -  Optionals

DROP-IN L X P mm D1 mm D2 mm

DROP-IN 6 PR 2099 X 690 50 76

DROP-IN 6 PR/REM 2099 X 690 50 76

G1 G2LED

G6

G3

UK HZ6 SCAM

OPERATOR SIDE

OPERATOR 
SIDE

OPERATOR SIDE

CUSTOMER
SIDE

CUSTOMER SIDE

BRIDGE
BRACKET
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DROP-IN A1 mm A2 mm A3 mm

DROP-IN 6 PR 2146 1955 1988

L

P

Predisposition trou pour encastrer dans les étagères
Hole instructions for built-in shelves and furniture

Dessin technique - Technical drawing

La puissance peut augmenter avec les accessoires LED-Pont inox avec éclairage ou la vitrine G6
*Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED or G6 gisplay
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DROP-IN 6 PC
ÉTAGÈRE CHAUFFÉE
HEATED COUNTERTOP

Heated drop-in through a countertop made of tempered glass (no induction). 
Heating of the countertop by adhesive heating elements in silicone. Shelf 
temperature regulated by a digital thermostat. Heated areas clearly indicated 
by grooves.

Module drop-in à encastrer en verre trempé (pas d’ induction).
Chauffage de l’étagère par des éléments chauffants adhésifs en silicone. 
Température réglée par un thermostat numérique. Zones chauffées clairement 
indiquées par des rainures sablées.

Article - Item Code - Code Descriptif et finition Description and finishing Capacité - Capacity Prix -  Price

DROP-IN 6 PC 006INDROP6PC Étagère chaud en vitre trempé
Acier inox

Tempered glass heated countertop

Stainless steel
6 GN 1/1 2.491,00 € 

DROP-IN 6 PC + HALO + G1

ZONES CHAUFFÉES 
BIEN DÉLIMITÉES PAR 
GRAPHIQUES SABLÉES
HEATED AREAS 
CLEARLY INDICATED 
BY SANDBLASTED 
GRAPHICS

NEW
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OPERATOR SIDE

CUSTOMER
SIDE

BRIDGE
BRACKET
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DROP-IN A1 mm A2 mm A3 mm

DROP-IN 6 PC 2146 1955 1988

G1

HALO

G2

LED

G6

G3

HALOLED

UK HZ6

L

P

Données techniques -  Technical data DROP-IN 6

Capacité GN
GN Capacity 6

Dimensions externes (A1 x P x H) mm
External dimensions 2146 x 747 x 165

Dimensions étagère (A3 x P) mm
Top dimensions 1988 x 593 

Poids net (Kg)
Net Weight 38

Dimensions emballage (cm)
Packing size 185 x 92 x 35/75h

température d’exercice (°C)
Operating temperature 0 / +90

Puissance absorbée (Watt)
Power consumption 3000*

Tension alimentation à 50Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V

Predisposition trou pour encastrer dans les étagères
Hole instructions for built-in shelves and furniture

Optional  -  Optionals

Dessin technique - Technical drawing

La puissance peut augmenter avec les accessoires LED-Pont inox avec éclairage ou la vitrine G6
*Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED or G6 gisplay

DROP-IN L X P mm D1 mm D2 mm

DROP-IN 6 PC 2099 X 570 161 88
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Buffet réfrigéré avec plan en Betacryl®. Structure en acier inoxydable et 
panneaux en bois stratifié standard ou avec surpanneau (SPP). Les panneaux 
sont également disponibles en acier inoxydable (SST) et tôle peinte (CST). 
Équipé de pieds réglables en hauteur masquant avec un socle.
Le froid du plan est contenu pendant 3 cm par le bord en acier inoxydable et 
un cadre en Plexyglass de 8 cm posé sur le plan et amovible pour l’exposition 
d’assiettes et plateaux particulièrement encombrants. Réfrigération 
statique alimentée par un groupe compresseur fonctionnant au gaz R290. La 
température de l’étage est régulée par un thermostat numérique. Capacité 
3-4-5-6 GN 1/1. 

ÉTAGÈRE RÉFRIGÉRÉE
REFRIGERATED COUNTERTOP

OMNIA 6 PR

Article - Item Code - Code Descriptif et finition Description and finishing Capacité - Capacity Prix -  Price

Bois mélaminé  -  Laminated wood

OMNIA 6 PR 01900OM6PR
Module plaque froide 

statique
Bois mélaminé

Counter with static 
refrigerated countertop

Laminated wood
6 GN 1/1 5.524,00  € 

Acier inox -  Stainless steel

OMNIA 6 PR SST 019INOM6PR
Module plaque froide 

statique
Acier inox

Counter with static 
refrigerated countertop

Stainless steel
6 GN 1/1 5.566,00  € 

Peintre à poudre  -  Powder coated

OMNIA 6 PR CST 019VGOM6PR
Module plaque froide 

statique
Peintre à poudre

Counter with static 
refrigerated countertop

Powder coated
6 GN 1/1 5.569,00 € 

Surpanneautage en bois mélaminé -  Overpaneling in laminated wood

OMNIA 6 PR SPP 019SPOM6PR
Module plaque froide 

statique
Surpanneautage en bois 

mélaminé

Counter with static 
refrigerated countertop

Overpaneling in laminated 
wood

6 GN 1/1 5.802,00 € 

Refrigerated buffet with Betacryl® worktop. Stainless steel structure available with 
standard wooden paneling or overcoating (SPP), stainless steel paneling (SST) or 
powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can be masked by 
a skirting board.
The cold on the top is retained for 3 cm by the stainless steel edge and by a 8 cm high 
Plexyglass frame laying on the shelf and removable for the display of bulky plates 
and trays. Static refrigeration powered by a compressor unit operating with R290 
gas. The temperature is set by a digital thermostat. Capacity 3-4-5-6 GN 1/1. 

NEW

OMNIA 6 PR + LED + G2
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Dessin technique - Technical drawing

OMNIA A1 mm A2 mm LV mm

OMNIA 6 PR 2146 1992 1583

La puissance peut augmenter avec les accessoires LED-Pont inox avec éclairage ou la vitrine G6
*Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED or G6 gisplay

Pour un meilleur rendement espacer 
l’appareil à au moins 15 cm du mur
Keep the appliance at least 15 cm away from 
the wall for better performance.

49C

TUBE 45CUT

G1 7

R75

G2LED 3 8G6G3 6 9

10 ADS UK HZ6

Options -  Optionals

ZPOMN ZH PZH

LBE 7037LWS 9006LNE 9005LOM 8017LNO RALLWE LANLBV 9010LNVLERLAR LOCLRS LSVLZA LCPLIM LTCLSK LGR LNI

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

SST

Pannellature -  Paneling

MATERIALI E DECORI  - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
POWDER COATED - only for CST

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

Panneux - Panelling

BOIS MÉLAMINÉ
LAMINATED WOOD

ACIER INOX
STAINLESS STEEL

TÔLE PEINTRE A’ POUDRE - seulement CST
POWDER COATED - Only for CST

MATÉRIAUX ET DÉCORS - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

Données techniques -  Technical data OMNIA 6

Capacité GN
GN Capacity 6

Dimensions externes (A1 x P x H) mm
External dimensions 2146 x 747 x 910

Dimensions de la cuve (A2 x P x H) mm
Well dimensions 1992 x 593 x 260

Dimensions de la pièce inférieure (Lv x Hv) mm
Lower compartment dimensions 1583 x 444

Poids net (Kg)
Net Weight 120

Dimensions emballage (cm)
Packing size 225 x 100 x 120/185h 

température d’exercice (°C)
Operating temperature +2 / +10

Réfrigérant à gaz
Refrigerant gas R290

Puissance absorbée (Watt)
Power consumption 330*

Tension alimentation à 50Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V
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Buffet avec plan de travail en vitre trempé, structure en acier inoxydable et
panneaux en bois mélaminé de série ou avec surpanneautage en bois 
mélaminé(SPP). Les panneaux dans la structure sont également disponibles 
en acier inoxydable (SST) et tôle peinte (CST). Équipé de pieds réglables en 
hauteur qui peuvent être cachés par un socle. La température est réglée par 
un thermostat numérique. Les zones de chauffage sont bien délimitées par 
des rainures saablées. Il ne s’agit pas d’un plan à induction. Chaque module 
peut être complété par différents types d’éclairage, rampes et nombreuses 
autres options. Capacité 3-4-5 et maintenant aussi en 6 GN 1/1.

ÉTAGÈRE CHAAUFFÉE EN VITRE TREMPÉ
TEMPERED GLASS HEATED COUNTERTOP

OMNIA 6 PC

Article - Item Code - Code Descriptif et finition Description and finishing Capacité - Capacity Prix -  Price

Bois mélaminé  -  Laminated wood

OMNIA 6 PC 01900OM6PC
Module avec étagère 

chauffée
Bois mélaminé

Module with heated 
countertop

Laminated wood
6 GN 1/1 4.249,00  € 

Acier inox -  Stainless steel

OMNIA 6 PC SST 019INOM6PC
Module avec étagère 

chauffée
Acier inox

Module with heated 
countertop

Stainless steel
6 GN 1/1 4.291,00  € 

Peintre à poudre  -  Powder coated

OMNIA 6 PC CST 019VGOM6PC
Module avec étagère 

chauffée
Peintre à poudre

Module with heated 
countertop

Powder coated
6 GN 1/1 4.294,00  € 

Surpanneautage en bois mélaminé -  Overpaneling in laminated wood

OMNIA 6 PC SPP 019SPOM6PC
Module avec étagère 

chauffée
Surpanneautage en bois 

mélaminé

Module with heated 
countertop

Overpaneling in laminated 
wood

6 GN 1/1 4.488,00 € 

Buffet with tempered glass heated countertop (no induction) with stainless steel 
structure available with standard wooden paneling or overcoating (SPP), stainless 
steel paneling (SST) or powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet 
that can be masked by a skirting board. Temperature set by digital thermostat. 
Heated areas clearly indicated by grooves. Each module can be configurated 
with different types of lighting, sneezeguard, tray holders among with many other 
optionals. Capacity 3-4-5-6 GN 1/1.

NEW

OMNIA 6 PC + LED + G1 + 4

Opt. 4
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Données techniques -  Technical data OMNIA 6

Capacité GN
GN Capacity 6

Dimensions externes (A1 x P x H) mm
External dimensions 2146 x 747 x 910

Dimensions de la cuve (A2 x P x H) mm
Well dimensions 1992 x 593 x 260

Dimensions de la pièce inférieure (Lv x Hv) mm
Lower compartment dimensions 1583 x 444

Poids net (Kg)
Net Weight 120

Dimensions emballage (cm)
Packing size 225 x 100 x 120/185h 

température d’exercice (°C)
Operating temperature +2 / +10

Puissance absorbée (Watt)
Power consumption 330*

Tension alimentation à 50Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V

Dessin technique - Technical drawing

OMNIA A1 mm A2 mm LV mm

OMNIA 6 PC 2146 1992 1583

La puissance peut augmenter avec les accessoires LED-Pont inox avec éclairage ou la vitrine G6
*Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED or G6 gisplay

49C POMN

TUBE 45CUT

G1HALO 7

R75

G2LED 3 8G6G3HALOLED 6 9

10 ADS UK

Options-  Optionals

PCSEP

Z

LBE 7037LWS 9006LNE 9005LOM 8017LNO RALLWE LANLBV 9010LNVLERLAR LOCLRS LSVLZA LCPLIM LTCLSK LGR LNI

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

SST

Pannellature -  Paneling

MATERIALI E DECORI  - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
POWDER COATED - only for CST

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

ZH PZH

Panneux - Panelling

BOIS MÉLAMINÉ
LAMINATED WOOD

ACIER INOX
STAINLESS STEEL

TÔLE PEINTRE A’ POUDRE - seulement CST
POWDER COATED - Only for CST

MATÉRIAUX ET DÉCORS - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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Buffet réfrigéré statique avec structure en acier inoxydable et panneaux en 
bois mélaminé standard ou avec le surpanneautage (SPP). Les panneaux sont 
disponibles également en acier inoxydable (SST) et tôle peinte (CST). Équipé de 
pieds réglables en hauteur masquables par un socle. La réfrigération est garantie 
par un groupe compresseur au gaz R290. Cuve en acier inoxydable profonde 
26cm avec coins arrondies et robinet de vidange, la température est réglée par 
thermostat numérique. Chaque module peut être complété par différents types 
de éclairage, cloisons et beaucoup d’autres options. Cuves GN non incluses.

RÉFRIGÉRATION STATIQUE
STATIC REFRIGERATION

OMNIA 6 R

Article - Item Code - Code Descriptif et finition Description and finishing Capacité - Capacity Prix -  Price

Bois mélaminé  -  Laminated wood

OMNIA 6 R 01900OM6R
Module de bain froid 

statique
Bois mélaminé

Counter with static 
refrigerated well 
Laminated wood

6 GN 1/1 5.612,00  € 

Acier inox -  Stainless steel

OMNIA 6 R SST 019INOM6R
Module de bain froid 

statique
Acier inox

Counter with static 
refrigerated well
Stainless steel

6 GN 1/1 5.605,00  € 

Peintre à poudre  -  Powder coated

OMNIA 6 R CST 019VGOM6R
Module de bain froid 

statique
Peintre à poudre

Counter with static 
refrigerated well
Powder coated

6 GN 1/1 5.607,00  € 

Surpanneautage en bois mélaminé -  Overpaneling in laminated wood

OMNIA 6 R SPP 019SPOM6R
Module de bain froid 

statique
Surpanneautage en bois 

mélaminé

Counter with static 
refrigerated well 

Overpaneling in laminated 
wood

6 GN 1/1 5.890,00 € 

Buffet statically refrigerated with stainless steel structure available with 
standard wooden paneling or overcoating (SPP), stainless steel paneling 
(SST) or powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that 
can be masked by a skirting board. Refrigeration by means of a compressor 
unit with R290 gas. Height adjustable feet. It is equipped with a 26cm 
deep stainless steel well with rounded edges with a drain cock. The well 
temperature is regulated bydigital thermostat.
Each module can be confi gurated with different types of lighting, 
sneezeguard, tray holders among with many other optionals. GN
pans not included.

NEW

OMNIA 6 CST + LED + G1 + 4

Opt. 4
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Options -  Optionals

Données techniques -  Technical data OMNIA 6

Capacité GN
GN Capacity 6

Dimensions externes (A1 x P x H) mm
External dimensions 2146 x 747 x 910

Dimensions de la cuve (A2 x P x H) mm
Well dimensions 1992 x 593 x 260

Dimensions de la pièce inférieure (Lv x Hv) mm
Lower compartment dimensions 1583 x 444

Poids net (Kg)
Net Weight 120

Dimensions emballage (cm)
Packing size 225 x 100 x 120/185h 

température d’exercice (°C)
Operating temperature +2 / +10

Réfrigérant à gaz
Refrigerant gas R290

Puissance absorbée (Watt)
Power consumption 330*

Tension alimentation à 50Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V

Dessin technique - Technical drawing

OMNIA A1 mm A2 mm LV mm

OMNIA 6 R 2146 1992 1583

La puissance peut augmenter avec les accessoires LED-Pont inox avec éclairage ou la vitrine G6
*Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED or G6 gisplay

LBE 7037LWS 9006LNE 9005LOM 8017LNO RALLWE LANLBV 9010LNVLERLAR LOCLRS LSVLZA LCPLIM LTCLSK LGR LNI

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

SST

Pannellature -  Paneling

MATERIALI E DECORI  - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
POWDER COATED - only for CST

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

Pour un meilleur rendement espacer 
l’appareil à au moins 15 cm du mur
Keep the appliance at least 15 cm away from 
the wall for better performance.

4 Z9C POMN

TUBE 45CUT

G1

CAM

HALO 7

R75

G2

SCAM

LED 3 8G3HALOLED 6 9

10 ADS UK GNDIST

ZH PZH ZH

Panneux - Panelling

BOIS MÉLAMINÉ
LAMINATED WOOD

ACIER INOX
STAINLESS STEEL

TÔLE PEINTRE A’ POUDRE - seulement CST
POWDER COATED - Only for CST

MATÉRIAUX ET DÉCORS - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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Buffet chaud bain-marie avec structure en acier inoxydable et panneaux en bois 
mélaminé standard ou avec surpanneautage (SPP). Les panneaux sont
également disponible en acier inoxydable (SST) et tôle peinte (CST). Équipé par 
pieds réglables en hauteur cacheables par un plinthe. La cuvee est en acier
inox, profondeur 26cm avec coins arrondis, robinet de vidange et chauffée 
par des résistances siliconées adhésives. La température est réglée par un 
thermostat numérique.
Chaque module peut être complété par différents types d’éclairage, cloisons et 
beaucoup d’autres options. Capacité 2-3-4-5-6 GN1/1, Cuves GN non incluses.

OMNIA 6 BM

Article - Item Code - Code Descriptif et finition Description and finishing Capacité - Capacity Prix -  Price

Bois mélaminé  -  Laminated wood

OMNIA 6 BM 01900OM6BM
Module cuve chaude Bain-

marie
Bois mélaminé

Counter with Bain Marie 
heating well 

Laminated wood
6 GN 1/1  4.088,00  € 

Acier inox -  Stainless steel

OMNIA 6 BM SST 019INOM6BM
Module cuve chaude Bain-

marie
Acier inox

Counter with Bain Marie 
heating well

Stainless steel
6 GN 1/1 4.130,00  € 

Peintre à poudre  -  Powder coated

OMNIA 6 BM CST 019VGOM6BM
Module cuve chaude Bain-

marie
Peintre à poudre

Counter with Bain Marie 
heating well

Powder coated
6 GN 1/1 4.133,00  € 

Surpanneautage en bois mélaminé -  Overpaneling in laminated wood

OMNIA 6 BM SPP 019SPOM6BM
Module cuve chaude Bain-

marie
Surpanneautage en bois 

mélaminé

Counter with Bain Marie 
heating well

Overpaneling in laminated 
wood

6 GN 1/1 4.327,00 € 

Bain-marie heated buffet. Stainless steel structure available with standard 
wooden paneling or overcoating (SPP), stainless steel paneling (SST) or 
powder coated paneling (CST). Equipped by adjustable feet that can be 
masked by a skirting board. It is equipped with a 26cm deep stainless steel 
well with rounded edges with a drain cock and heated by silicone adhesive 
elements. Well temperature powered by digital thermostat. 
Each module can be equipped by different types of lighting, sneezeguard, tray 
holders among with many other optionals. Capacity 2-3-4-5-6 GN1/1. GN 
pans not included.

NEW
CHAUFFAGE BAIN-MARIE
BAIN-MARIE HEATING 

OMNIA 6 BM + HALO 
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Options -  Optionals

Données techniques -  Technical data OMNIA 6

Capacité GN
GN Capacity 6

Dimensions externes (A1 x P x H) mm
External dimensions 2146 x 747 x 910

Dimensions de la cuve (A2 x P x H) mm
Well dimensions 1992 x 593 x 260

Dimensions de la pièce inférieure (Lv x Hv) mm
Lower compartment dimensions 1583 x 444

Poids net (Kg)
Net Weight 120

Dimensions emballage (cm)
Packing size 225 x 100 x 120/185h 

température d’exercice (°C)
Operating temperature 0 / +90

Puissance absorbée (Watt)
Power consumption 3250*

Tension alimentation à 50Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V

Dessin technique - Technical drawing

OMNIA A1 mm A2 mm LV mm

OMNIA 6 BM 2146 1992 1583

4 ZPOMN9C ZH

TUBE 45CUT

G1 7

GNR75

G2

SCAM

LED PZH3 8G6G3 6

5

9

10 ADS UK HZ6 DIST

La puissance peut augmenter avec les accessoires LED-Pont inox avec éclairage ou la vitrine G6
*Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED or G6 gisplay
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LBE 7037LWS 9006LNE 9005LOM 8017LNO RALLWE LANLBV 9010LNVLERLAR LOCLRS LSVLZA LCPLIM LTCLSK LGR LNI

LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

SST

Pannellature -  Paneling

MATERIALI E DECORI  - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
POWDER COATED - only for CST

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

Panneux - Panelling

BOIS MÉLAMINÉ
LAMINATED WOOD

ACIER INOX
STAINLESS STEEL

TÔLE PEINTRE A’ POUDRE - seulement CST
POWDER COATED - Only for CST

MATÉRIAUX ET DÉCORS - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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OMNIA 6 - OPTIONSNEW

Options - Optionals Code - Code Réf. Modèle - Ref. Models Puissance - Power Watt 
(230 V) Prix - Price

LED-O6 RL6INALZOMN/6 OMNIA 6 20 903,00 €

LED
PONT EN ACIER INOX AVEC ÉCLAIRAGE À LED
STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH LED LIGHTING

Éclairage -  Lighting 

Options - Optionals Code - Code Réf. Modèle - Ref. Models Finition - Finishing Prix - Price

G1-O6 01400OMNV6P OMNIA 6 Vitre trempé - Tempered 
glass 236,00 €

Options - Optionals Code - Code Réf. Modèle - Ref. Models Finition - Finishing Prix - Price

G2-O6 01400OMNVI6 OMNIA 6 Vetro temperato - 
Tempered glass 247,00 €

Options - Optionals Code - Code Réf. Modèle - Ref. Models Finition - Finishing Prix - Price

G3-O6 01400OMNV6S OMNIA 6 Vetro temperato - 
Tempered glass 545,00 €

G1

G2

G3

PARE-HALEINE EN VITRE TREMPÉ DROIT (UN CÔTÉ)
STRAIGHT TEMPERED GLASS SNEEZE-GUARD (ONE SIDE)

PARE-HALEINE EN VITRE TREMPÉ INCLINÉ (UN CÔTÉ)
INCLINED TEMPERED GLASS SNEEZE-GUARD (ONE SIDE)

VITRINE FERMÉE EN VITRE TREMPÉ POUR SERVICE AVEC OPÉRATEUR
CLOSED DISPLAY IN TEMPERED GLASS FOR ASSISTED SERVICE

Pare-haleines  -  Sneezeguard

HALO

HALOLED

PONT EN ACIER INOX AVEC CHAUFFAGE PAR LAMPES HALOGÈNES
STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH HALOGEN HEATING LAMPS

PONT EN ACIER INOX AVEC CHAUFFAGE PAR LAMPES HALOGÈNES ET ÉCLAIRAGE LED
STAINLESS STEEL STRUCTURE WITH HALOGEN HEATING LAMPS + LED LIGHTING

Options - Optionals Code - Code Réf. Modèle - 
Ref. Models

Puissance - Power 
Watt (230 V)

Q.Té ampoules - 
Lamps Q.ty Prix - Price

HALO-O6 RL6INALZOMN/6HALO OMNIA 6 1500 5 1350,00 €

Options - Optionals Code - Code Réf. Modèle - 
Ref. Models

Puissance - Power 
Watt (230 V)

Q.Té ampoules - 
Lamps Q.ty Prix - Price

HALOLED-O2 RL6INALZOMN/6HALED OMNIA 6 1500 5 + 1 LED 1575,00 €

Nouvelles options relatives à la ligne OMNIA taille 6 GN.
Pour avoir la liste complète des options et leurs prix, veuillez consulter la page 105 du catalogue technique 2024.
New optionals related to the OMNIA line, size 6 GN.
To see the full list of optionals and their prices, please consult page 105 of the 2024 technical catalogue.
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Options - Optionals Code - Code Réf. Modèle - Ref. Models Finition - Finishing Prix - Price

G1-O6 01400OMNV6P OMNIA 6 Vitre trempé - Tempered 
glass 236,00 €

Options - Optionals Code - Code Réf. Modèle - Ref. Models Finition - Finishing Prix - Price

G2-O6 01400OMNVI6 OMNIA 6 Vetro temperato - 
Tempered glass 247,00 €

Options - 
Optionals Code - Code Réf. Modèle - Ref. Models Finition Finishing Prix - Price

6-O6 01900OMNFR6 OMNIA 6 Legno laminato Laminated 
wood 383,00 € 

6
RAMPE RABATTABLE EN BOIS MÉLAMINÉ (FRONTAL OU ARRIÈRE) AVEC CHARNIÈRES RENFORCÉES
LAMINATED WOOD FOLDABLE DISH HOLDER (FRONT OR BACK) WITH RENFORCED FOLDING HINGES

Rampes -  Tray holders

Options - 
Optionals Code - Code Réf. Modèle - Ref. Models Finition Finishing Prix - Price

7-O6 019INOMNFR6
OMNIA 6 Tubolare acciaio 

inox
Stainless steel 

tube
462,00 €

7-06/300 019INOMNFR6/300 511,00 €

7 
RAMPE RABATTABLE EN TUBE INOX (FRONTAL OU ARRIÈRE) AVEC CHARNIÈRES RENFORCÉES
STAINLESS STEEL TUBE FOLDABLE TRAY SLIDE (FRONT OR BACK) WITH RENFORCED FOLDING HINGES

Options - 
Optionals Code - Code Réf. Modèle - Ref. Models Finition Finishing Prix - Price

8-O6 019IPOMNFR6 OMNIA 6 Acciaio inox Stainless steel 488,00 € 

8
RAMPE RABATTABLE EN ACIER INOX PLEIN (FRONTAL OU ARRIÈRE) AVEC CHARNIÈRES RENFORCÉES
STAINLESS STEEL FOLDABLE TRAY SLIDE (FRONT OR BACK) WITH FOLDING RENFORCED HINGES

FERMETURE COMPARTIMENT INFÉRIEUR PAR PORTES
DOORS FOR LOWER NEUTRAL COMPARTMENT

4 4-CST4-SST

Options - 
Optionals Code - Code Réf. Modèle - 

Ref. Models Description Finition Description Finishing Prezzo - Price

4-O6 014LEOMNCH6C OMNIA 6 Compartiment inférieur neutre avec 
portes, modules chauds ou neutres Bois 

mèlaminé

Lower compartment with doors, 
heated and neutral modules Laminated 

wood

599,00 €

4-O6F 014LEOMNCH6F OMNIA 6 Compartiment inférieur neutre avec 
portes, modules froids

Lower compartment with doors, 
refrigerated modules 492,00 €

4SST-O6 014INOMNCH6C OMNIA 6 Compartiment inférieur neutre avec 
portes, modules chauds ou neutres

Acier inox

Lower compartment with doors, 
heated and neutral modules Stainless 

steel

729,00 €

4SST-O6F 014INOMNCH6F OMNIA 6 Compartiment inférieur neutre avec 
portes, modules froids

Lower compartment with doors, 
refrigerated modules 615,00 €

4CST-O6 014VGOMNCH6C OMNIA 6 Compartiment inférieur neutre avec 
portes, modules chauds ou neutres Peintre à 

poudre

Lower compartment with doors, 
heated and neutral modules Powder 

coated

759,00 €

4CST-O6F 014VGOMNCH6F OMNIA 6 Compartiment inférieur neutre avec 
portes, modules froids

Lower compartment with doors, 
refrigerated modules 646,00 €

Corp  -  body 

Options - Optionals Code - Code Réf. Modèle - Ref. 
Models Prix - Price

G6-O6 01400OMNV6V OMNIA 6 2045,00 €

G6
VITRINE TOUTE EN VITRE TREMPÉ AVEC ÉTAGÈRE INTERMÉDIAIRE, PORTES GLISSANTES ET ÉCLAIRAGE A’ LED 
Non adapté aux modules à bain-marie
ALL GLASS DISPLAY WITH GLASS MIDDLESHELF, DOORS AND LED LIGHTING 
Not suitable for bain-marie modules 
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Article - Item Code - Code Descriptif et finition Description and finishing Capacité - Capacity Prix -  Price

Bois mélaminé  -  Laminated wood

OMNIA 3 R/SF 01900OM3RSF
Module cuve froide statique

Bois mélaminé
Counter with static refrigerated well 

Laminated wood

3 GN 1/1 6.211,00  € 

OMNIA 4 R/SF 01900OM4RSF 4 GN 1/1 6.598,00 € 

OMNIA 5 R/SF 01900OM5RSF 5 GN 1/1 7.480,00 € 

Acier inox -  Stainless steel

OMNIA 3 R/SF SST 019INOM3RSF
Module cuve froide statique

Acier inox
Counter with static refrigerated well

Stainless steel

3 GN 1/1 6.211,00 € 

OMNIA 4 R/SF SST 019INOM4RSF 4 GN 1/1 6.598,00 € 

OMNIA 5 R/SF SST 019INOM5RSF 5 GN 1/1  7.480,00 € 

Peintre à poudre  -  Powder coated

OMNIA 3 R/SF CST 019VGOM3RSF
Module cuve froide statique

Peintre à poudre
Counter with static refrigerated well

Powder coated

3 GN 1/1 6.211,00 € 

OMNIA 4 R/SF CST 019VGOM4RSF 4 GN 1/1 6.598,00 € 

OMNIA 5 R/SF CST 019VGOM5RSF 5 GN 1/1  7.480,00 € 

Buffet réfrigéré statique avec compartiment inférieur réfrigéré. La cuve et le 
compartiment inférieur sont indépendants grâce à 2 compresseurs séparés 
et réglés par 2 thermostats électroniques. Les unités de refroidissement sont 
alimentés par gaz R290. Cuve en acier inoxydable profonde 26cm avec des 
coins arrondis et robinet de vidange.
Le buffet a une structure en acier inoxydable et des panneaux en bois mélaminé 
standard ou avec surpanneautage (SPP). Les panneaux sont également 
disponibles en acier inoxydable (SST) et tôle peinte (CST). Équipé de pieds 
réglables en hauteur masquables par un socle. Le buffet peut être complété par 
différents types d’éclairage, cloisons et beaucoup d’autres options.
Capacité 3-4-5 GN 1/1, cuves GN non incluses.

RÉFRIGÉRATION STATIQUE ET RÉSERVE FROIDE
STATIC REFRIGERATION AND REFRIGERATED CUPBOARD

OMNIA R/SF

Static refrigerated buffet with refrigerated lower compartment. The well and the 
lower compartment are equipped with independent refrigeration thanks to 2 
separate compressors and regulated by 2 electronic thermostats. The cooling 
units are powered by R290 gas. Stainless steel tank deep 26cm with rounded 
edges and drain tap. The buffet has a stainless steel structure and laminated 
wood panels as standard or with over-panelling (SPP). The panels are also 
available in stainless steel (SST) or painted metal sheet (CST). Equipped with 
adjustable feet in height that can be hidden by a skirting mask. The buffet can 
be completed with different types of lighting and many other options.
Capacity 3-4-5 GN 1/1, GN pans not included.

NEW
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PRIX DES OPTIONS - OPTIONALS PRICE  >> PAG. 105

Options-  Optionals

Données techniques -  Technical data OMNIA 3 OMNIA 4 OMNIA 5

Capacité GN
GN Capacity 3 4 5

Dimensions externes (A1 x P x H) mm
External dimensions 1171 x 747 x 910 1496 x 747 x 910 1821 x 747 x 910

Dimensions de la cuve (A2 x P x H) mm
Well dimensions 1017 x 593 x 260 1342 x 593 x 260 1667 x 593 x 260

Dimensions de la pièce inférieure (Lv x Hv) mm
Lower compartment dimensions 608 x 444 933 x 444 1258 x 444

Poids net (Kg)
Net Weight 90 100 110

Dimensions emballage (cm)
Packing size 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h

température d’exercice (°C)
Operating temperature +2 / +10 +2 / +10 +2 / +10

Réfrigérant à gaz
Refrigerant gas R290 R290 R290

Puissance absorbée (Watt)
Power consumption 330* + 220 330* + 220 330* + 220

Tension alimentation à 50Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V 230 V
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Dessin technique - Technical drawing

OMNIA A1 mm A2 mm Lv mm

OMNIA 3 R/SF 1171 1017 1 x 493

OMNIA 4 R/SF 1496 1342 2 x 384

OMNIA 5 R/SF 1821 1667 2 x 493

4 ZPOMN9C ZH

TUBE 45CUT

G1 7

GNR75
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LED PZH3 8G6G3 6
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9

10 ADS UK HZ6 DIST

La puissance peut augmenter avec les accessoires LED-Pont inox avec éclairage ou la vitrine G6
*Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED or G6 gisplay
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LEGNO LAMINATO
LAMINATED WOOD

SST

Pannellature -  Paneling

MATERIALI E DECORI  - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324

LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
POWDER COATED - only for CST

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

Pour un meilleur rendement espacer 
l’appareil à au moins 15 cm du mur
Keep the appliance at least 15 cm away from 
the wall for better performance.
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BOIS MÉLAMINÉ
LAMINATED WOOD

ACIER INOX
STAINLESS STEEL

TÔLE PEINTRE A’ POUDRE - seulement CST
POWDER COATED - Only for CST

MATÉRIAUX ET DÉCORS - MATERIALS AND DECORS >> PAG. 324
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Article - Item Code - Code Descriptif et finition Description and finishing Capacité - Capacity Prix -  Price

Bois mélaminé  -  Laminated wood

OMNIA 3  RV/SF 01900OM3RVSF
Module cuve froide ventilée

Bois mélaminé

Counter with fan-assisted 
refrigerated well

Laminated wood

3 GN 1/1 6.824,00 € 

OMNIA 4  RV/SF 01900OM4RVSF 4 GN 1/1  7.418,00 € 

OMNIA 5  RV/SF 01900OM5RVSF 5 GN 1/1 8.380,00 € 

Acier inox -  Stainless steel

OMNIA 3  RV/SF SST 019INOM3RVSF
Module cuve froide ventilée

Acier inox

Counter with fan-assisted 
refrigerated well

Stainless steel

3 GN 1/1  6.824,00 € 

OMNIA 4  RV/SF SST 019INOM4RVSF 4 GN 1/1 7.418,00 € 

OMNIA 5  RV/SF SST 019INOM5RVSF 5 GN 1/1 8.380,00 € 

Peintre à poudre  -  Powder coated

OMNIA 3  RV/SF CST 019VGOM3RVSF
Module cuve froide ventilée

Peintre à poudre

Counter with fan-assisted 
refrigerated well

Powder coated

3 GN 1/1 6.824,00 € 

OMNIA 4  RV/SF CST 019VGOM4RVSF 4 GN 1/1  7.418,00 € 

OMNIA 5  RV/SF CST 019VGOM5RVSF 5 GN 1/1 8.380,00 € 

Buffet réfrigéré ventilé avec compartiment inférieur réfrigéré. La cuve et le 
compartiment inférieur sont indépendants grâce à 2 compresseurs séparés 
et réglés par 2 thermostats électroniques. Les unités de refroidissement sont 
alimentés par gaz R290. Cuve en acier inoxydable profonde 26cm avec des 
coins arrondis, ventilateurs et robinet de vidange. Le buffet a une structure 
en acier inoxydable et des panneaux en bois mélaminé standard ou avec 
surpanneautage (SPP). Les panneaux sont également disponibles en acier 
inoxydable (SST) et tôle peinte (CST). Équipé de pieds réglables en hauteur 
masquables par un socle. Le buffet peut être complété par différents types 
d’éclairage, cloisons et beaucoup d’autres options. Capacité 3-4-5 GN 1/1, 
cuves GN non incluses.

RÉFRIGÉRATION VENTILÉE ET RÉSERVE FROIDE
VENTILATED REFRIGERATION AND REFRIGERATED CUPBOARD

OMNIA RV/SF

Fan-assisted refrigerated buffet with refrigerated lower compartment. The 
well and the lower compartment are equipped with independent refrigeration 
thanks to 2 separate compressors and regulated by 2 electronic thermostats. 
The cooling units are powered by R290 gas. Stainless steel well deep 26cm with 
rounded edges, fans and drain tap. The buffet has a stainless steel structure and 
laminated wood panels as standard or with over-panelling (SPP). The panels are 
also available in stainless steel (SST) or painted metal sheet (CST). Equipped with 
adjustable feet in height that can be hidden by a skirting mask. The buffet can be 
completed with different types of lighting and many other options.
Capacity 3-4-5 GN 1/1, GN pans not included.

NEW
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OMNIA RV A1 mm A2 mm Lv mm

OMNIA 3 RV/SF 1171 1017 1 x 493

OMNIA 4 RV/SF 1496 1342 2 x 384

OMNIA 5 RV/SF 1821 1667 2 x 493

Données techniques -  Technical data OMNIA 3 OMNIA 4 OMNIA 5

Capacité GN
GN Capacity 3 4 5

Dimensions externes (A1 x P x H) mm
External dimensions 1171 x 747 x 910 1496 x 747 x 910 1821 x 747 x 910

Dimensions de la cuve (A2 x P x H) mm
Well dimensions 1017 x 593 x 260 1342 x 593 x 260 1667 x 593 x 260

Dimensions de la pièce inférieure (Lv x Hv) 
mm
Lower compartment dimensions

608 x 444 933 x 444 1258 x 444

Poids net (Kg)
Net Weight 100 110 120

Dimensions emballage (cm)
Packing size 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h

température d’exercice (°C)
Operating temperature +2 / +10 +2 / +10 +2 / +10

Réfrigérant à gaz
Refrigerant gas R290 R290 R290

Puissance absorbée (Watt)
Power consumption 348* 358* 367 *

Tension alimentation à 50Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V 230 V

Pour un meilleur rendement espacer 
l’appareil à au moins 15 cm du mur
Keep the appliance at least 15 cm away from 
the wall for better performance.
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Dessin technique - Technical drawing

*La puissance peut augmenter avec les accessoires LED-Pont inox avec éclairage ou la vitrine G6
*Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED or G6 gisplay
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LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
POWDER COATED - only for CST
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BOIS MÉLAMINÉ
LAMINATED WOOD

ACIER INOX
STAINLESS STEEL

TÔLE PEINTRE A’ POUDRE - seulement CST
POWDER COATED - Only for CST
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Module réfrigéré avec plateau en Betacryl® et réserve inférieure réfroidie. Le 
froid du plateau est contenu pour 3 cm par le bord en acier inoxydable et par un 
cadre en Plexyglass® de 8 cm posé sur le plan et amovible pour l’exposition de 
plats et plateaux particulièrement encombrants. Réfrigération du plan statique 
et véntilée pour la réserve. Les deux sont alimentés par 2 groupes compresseur 
fonctionnantent au gaz R290. Les 2 températures sont réglées par 2 thermostats 
numériques. Taille en 3-4-5 GN1/1. Également disponible dans les versions 
avec panneaux en acier inox (SST), tôle peinte (CST) et avec surpanneautage en 
bois mélaminé (SPP). Nombreusesoptions pour le compléter.

PLAQUE RÉFRIGÉRÉE ET RÉSERVE FROIDE
REFRIGERATED COUNTERTOP AND REFRIGERATED CUPBOARD

OMNIA PR/SF

Refrigerated module with Betacryl® countertop and refrigerated lower 
compartment. The cold on the top is contained for 3 cm from the stainless steel 
edge and from the 8cm Plexyglass® frame placed on the top and removable 
for displaying of bulky plates and trays. Static refrigeration for the countertop 
and fan-assisted refrigeration for the lower compartment. Both are powered 
by 2 compressor groups feeded by R290 gas. The 2 temperatures are set by 2 
independent digital thermostats. Dimensions in 3-4-5 GN1/1. Also available 
in versions with stainless steel panels (SST), painted sheet metal (CST) and 
laminated wood superstructure (SPP). 
Several optional to complete the module.

NEW

Article - Item Code - Code Descriptif et finition Description and finishing Capacité - Capacity Prix -  Price

Bois mélaminé  -  Laminated wood

OMNIA 3 PR/SF 01900OM3PRSF Module cuve froide ventilée avec 
plaque en Betacryl®

Bois mélaminé

Counter with refrigerated 
Betacryl® countertop

Laminated wood

3 GN 1/1 6.254,00 € 

OMNIA 4 PR/SF 01900OM4PRSF 4 GN 1/1  6.846,00 € 

OMNIA 5 PR/SF 01900OM5PRSF 5 GN 1/1 7.610,00 € 

Acier inox -  Stainless steel

OMNIA 3 PR/SF SST 019INOM3PRSF Module cuve froide ventilée avec 
plaque en Betacryl®

Acier inox

Counter with refrigerated 
Betacryl® countertop

Stainless steel

3 GN 1/1 6.254,00 € 

OMNIA 4 PR/SF SST 019INOM4PRSF 4 GN 1/1  6.846,00 € 

OMNIA 5 PR/SF SST 019INOM5PRSF 5 GN 1/1 7.610,00 € 

Peintre à poudre  -  Powder coated

OMNIA 3 PR/SF CST 019VGOM3PRSF Module cuve froide ventilée avec 
plaque en Betacryl®

Peintre à poudre

Counter with refrigerated 
Betacryl® countertop

Powder coated

3 GN 1/1  6.254,00 € 

OMNIA 4 PR/SFCST 019VGOM4PRSF 4 GN 1/1 6.846,00 € 

OMNIA 5 PR/SF CST 019VGOM5PRSF 5 GN 1/1 7.610,00 € 
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Dessin technique - Technical drawing

*La puissance peut augmenter avec les accessoires LED-Pont inox avec éclairage ou la vitrine G6
*Power may increase with optionals lighting LED / HALO / HALOLED or G6 gisplay
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LAMIERA VERNICIATA - solo per CST
POWDER COATED - only for CST

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL
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OMNIA PR A1 mm A2 mm Lv mm

OMNIA 3 PR/SF 1171 975 1 x 493

OMNIA 4 PR/SF 1496 1300 2 x 384

OMNIA 5 PR/SF 1821 1625 2 x 493

Données techniques -  Technical data OMNIA 3 OMNIA 4 OMNIA 5

Capacité GN
GN Capacity 3 4 5

Dimensions externes (A1 x P x H) mm
External dimensions 1171 x 747 x 910 1496 x 747 x 910 1821 x 747 x 910

Dimensions de la cuve (A2 x P x H) mm
Well dimensions 975 x 593 1300 x 593 1625 x 593 

Dimensions de la pièce inférieure (Lv x 
Hv) mm
Lower compartment dimensions

608 x 444 933 x 444 1258 x 444

Poids net (Kg)
Net Weight 80 90 100

Dimensions emballage (cm)
Packing size 135 x 92 x 120/185h 155 x 92 x 120/185h 185 x 92 x 120/185h

température d’exercice (°C)
Operating temperature +2 / +10 +2 / +10 +2 / +10

Réfrigérant à gaz
Refrigerant gas R290 R290 R290

Puissance absorbée (Watt)
Power consumption 352* 352* 352*

Tension alimentation à 50Hz (V)
Power Supplies at 50 Hz 230 V 230 V 230 V

Pour un meilleur rendement espacer 
l’appareil à au moins 15 cm du mur
Keep the appliance at least 15 cm away from 
the wall for better performance.
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TÔLE PEINTRE A’ POUDRE - seulement CST
POWDER COATED - Only for CST
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rocam.it

Toute reproduction, même partielle, est interdite sans l’autorisation écrite  de 
la société Rocam Losi srl. Le fabricant se réserve le droit d’apporter toutes 

modifications visant à améliorer le produit sans préavis.

No part of this document may be reproduced or transmitted in any form without 
written permission from Rocam Losi srl. The manufacturer reserves the right to 

make changes and improvements to the articles without prior notice.

ROCAM Losi srl
Via Industria 33/35

20080 Albairate (MI) - ITALY
Tel. +39.02.94968356

info@rocam.it
www.rocam.it
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